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Dear Customer, 

Thank you for your trust and for choosing the Welltec air purifier. 

We hope that it will provide you clean air for many years. 
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Contents of the package 
 

  

Air purifier Power cord 
  

  

  

  

2x Filter cassette 2x Prefilter 

  

  

  

 

 

User manual  
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Product Introduction 
 

 

1. Air outlet 

2. Control panel 

3. Display 

4. Front panel 

5. Left handle 

6. Right handle 

7. Air inlet 

8. Air quality sensor 

9. Power socket 

10. Wheels 
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First use 
 

  

1. Remove the device 

from the package 

2. Remove the left and 

right side panels 

3. Remove the filters from 

the device 

   

   

4. Remove filters from the 

package 

5. Insert the filters into the 

device 

6. Close the left and right 

side panels 

   

   

7. Connect the cable to 

the device and then to 

the power supply 

8. Press the "ON / OFF" 

button to start the device  

  

 

 

Note - When starting the device for the first time, it is recommended to restart the 

filter usage indicator by pressing the "SLEEP" and "TIMER" buttons for 20 seconds until 

a beep is heard.  
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Precautions and warnings 

To prevent injury or damage to property, read the following instructions. 

 
Warning 

Risk of health loss or 

death  
Caution 

Risk of health loss. Hazardous 

Substances 

 
Prohibited 

 
Should be done 

 

Precautions and warnings 

 
Do not disassemble. 

 

Do not put any objects 

in air inlet / outlet. 

 

Check the electrical connection 

regularly.  

Switch off the device 

before removing the 

plug. 

 
Use only the original plug. 

 

Do not touch with wet 

hands. 

 

Make sure that the device is 

properly connected to the power 

supply. 
 

Keep away from water. 

 
Do not use in wet rooms. 

 

Do not place next to a 

source of heat or steam. 

 

Do not spray the device with 

insecticide. 
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Precautions and warnings 

 Do not use near open flame.  

Do not clean with alcohol 

either solvents. 

 

Always grasp the plug when 

unplugging it.  

Leave the doors and 

windows closed. 

 

Attention! 

If any of the following events occur, turn off the device immediately: 

• One or more switches do not work. 

• A short circuit has occurred. 

• Disturbing overheating of the power cord / plug. 

• Burning smell or disturbing sounds and vibrations. 

• Other malfunctions. 

If the power cord is damaged or damaged, it must be replaced by the 

manufacturer, service or another authorized person. 

The device can be used by children, people with limited physical, sensory and 

mental fitness provided that appropriate supervision and instruction in the field 

of use. Children should not play with the device.  
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Operation 

 

Start-up 

Press the "ON / OFF" button to turn on / off the device. 

 

Speed 

Press the "SPEED" button to set the fan speed. Press the 

"SPEED" button for 3 seconds to activate automatic speed 

change.  

Timer 

Press the "TIMER" button to program the time after which 

the device will turn off. The possible settings are 1 - 12 hours. 

You can also schedule the unit to turn on by pressing the 

"TIMER" button when the purifier is turned off. 
 

Child lock 

Press the "SLEEP" and "WiFi" buttons for 3 seconds to lock 

or unlock the control panel to prevent accidental presses. 

The lock can also be activated using the application.  

Control Panel
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Operation 

SLEEP Mode 

Press the "SLEEP" button to start - all control panel lights go 

out except the "SLEEP" indicator. The device operates at the 

lowest speed level.  

Air quality 

The degree of air pollution is visible in the form of a 

concentration of hazardous pollen PM2.5 µg / m³.  

Air quality Color PM2.5 level 

Excellent Green 0-50 µg/m³ 

Moderate Blue 50-150 µg/m³ 

Very Bad Red >150 µg/m³ 
 

 

Replacement of filters 

If the "ON / OFF" light is flashing, it means that the filters in the device need to 

be replaced. Turn off the device and unplug it before replacing. After 

completing the procedure, press the "SLEEP" and "TIMER" buttons 

simultaneously for 3 seconds to reset the filter indicator. 

The filter wear indicator can be restarted at any time by pressing the "SLEEP" 

and "TIMER" buttons for 20 seconds until the signal sounds.  

 

    
1. Open the side 

panels 

2. Remove used 

filters 

3. Insert new 

filters 

4. Close the side 

panels 
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Operation 

Negative ion generator 

The device is equipped with an efficient negative ion generator that generates 

up to 10 million anion particles per second. It can be turned off using the mobile 

application (see page 18). 

Note - it is not possible to start the ionizer in SLEEP mode - it is turned off by 

default.    

UV LEDs 

The purifier has been equipped with 6 efficient UV LEDs. UV LEDs are 

characterized by high energy efficiency and long life. To check their correct 

operation, start the device without the basic filters installed - ultraviolet light 

will be clearly visible. 

Under no circumstances should you look directly at the diodes - this may 

damage your eyesight. 

Note - it is not possible to control the operation of the lamps - they are switched 

on by default except in the SLEEP mode. 
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Air Purification 

 
7 levels of air purification 

1. Nylon pre-filter. Stops the largest particles and hair. This significantly 

increases the service life of the other filters. 

2. HEPA H13 filter. It retains up to 99.95% of air pollutants such as pet dander 

and epidermis, pollen, mold spores, dust particles, mites and other airborne 

allergens. Stops particles up to 0.3 μm. 

2. Activated carbon filter. Stops unwanted odors, volatile organic compounds, 

formaldehydes, viruses and allergens. Effectively neutralizes cigarette smoke. 

2. Zeolite filter. Stops smaller organic compounds that the carbon filter didn't 

stop, extending its lifetime. It is effective in removing benzenes, xylenes, 

methane derivatives and many other harmful gases. 

2. Cold catalysis filter. Supports the work of the carbon filter, neutralizing 

hazardous gases such as carbon monoxide, formaldehyde, benzene, 

hydrogen sulfide, ammonia. 

3. Negative ion generator. Produces up to 10 million anion particles per 

second. It balances the number of harmful positive ions, positively affecting 

your mood. 

4. 6 UV LED lamps. UV light effectively neutralizes all dangerous 

microorganisms such as fungi, bacteria and viruses.  
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Specification 
 

Model: APH600D APH800D APH1000D 

CADR: 624 m3/h 794 m3/h 864 m3/h 

HEPA filter class: H13 

Filters included: 

2x pre-filter 

2x filter cassette containing filters: HEPA, activated carbon, 

zeolite, cold catalysis 

6x UV LED lamp 

Number of fan settings: 7 

Control: 
• Control panel 

• WiFi 

Display: Yes 

Functions: 

• Timer 

• Filter change indicator 

• Auto Mode 

• Sleep Mode 

• Child lock 

Air ionization : 10 million particles per second 

The ionizer can be 

turned off: 
Yes 

Air quality indicator: Yes 

Sound pressure level: 
30 / 29 / 33 / 38 /  

42 / 46 / 51 dB(A) 

27 / 27 / 32 / 38 / 

42 / 47 / 52 dB(A) 

30 / 33 / 34 / 42 / 

45 / 50 / 55 dB(A) 

Energy consumption:  
4 / 6 / 8 / 12 / 16  

/ 27 / 39 W 

6 / 9 / 13 / 18 / 26 

/ 39 / 62 W 

6 / 7 / 11 / 19 / 31 

/ 47 / 78 W 

Power: 230 V, 50/60 Hz 

Weight: 12 kg 13 kg 14 kg 

Gross weight 16 kg 17 kg 19 kg 

Dimensions: 356 x 356 x 665 mm 375x378x775 mm 

Size of the package: 442 x 442 x 685 mm 442x442x770 mm 453x453x855 mm 
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Cleaning and maintenance 
 

Proper care of the purifier improves filter durability and purification efficiency. 

Before cleaning the device, disconnect it from the power supply. 

Main unit 

Due to the presence of an air ionizer, dust may accumulate on the device casing. 

It should be regularly removed with a soft cloth slightly moistened in water with 

a small amount of detergent. DO NOT use water to clean the interior. 

Filters 

They should be cleaned once a month, using a dry cloth or a vacuum cleaner. 

Under no circumstances should water be used as it will permanently damage 

the HEPA filter. The device automatically informs about the need to replace the 

filter with a new one. 

Air quality sensor 

With prolonged use, dust particles can accumulate on the sensor surface. They 

must be removed with cotton buds. The sensor should be cleaned every 3 

months. 
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Application configuration 
Downloading the application 

Using the QR code, go to the 

Google Play or iTunes store. 

Download and install the 

application.  

You can also download the 

applications by searching for the 

phrase "Smart Life - Smart Living" 

in the Google Play or iTunes store. 

Links to the application are also 

available at: 

www.welltec.pro/aplikacja/   

Registration in the application 

   

1. Select the 

"Registration" button if 

you do not have an 

account in the 

application yet. 

2. Read and accept the 

privacy policy by 

selecting the "Agree" 

button. 

3. Enter your email 

address. 
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Application configuration 

Registration in the application 

   

4. Enter the verification 

code received in the  

e-mail. 

5. Create an application 

password containing 

between 6 and 20 

characters - letters and 

numbers. 

6. Select the "Add home" 

button to add the 

house name and its 

location. 
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First connection of the purifier 

Before connecting with purifier, make sure your phone is connected to a WiFi 

network with an active internet connection. Prepare the password for this WiFi 

network. Run the purifier and press the "WiFi" button for 5 seconds until the 

button flashes quickly. Then the purifier will be ready to connect. 

First connection 

   

1. On the main 

application screen, 

select the "+" button 

from the right corner 

of the screen or the 

"add device" button. 

2. Select "Air Purifier" 

from the device list. 

3. Make sure the "WiFi" 

button on the purifier 

flashes quickly and 

select the "Finish 

network configuration" 

button. 
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First connection of the purifier 

First connection 

   

4. Enter the password for 

your WiFi network and 

select "confirm". If you 

want to connect to 

another network, 

select the "change 

network" button. 

5. After a while, the 

application will finish 

the connection with 

the purifier. If this 

process failed, check 

for possible solutions 

on page 19. 

6. You can change the 

name of the purifier 

and assign it to the 

selected room. 

Confirm with the 

"done" button. 
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Using the application 

Using the application, you can control the purifier from anywhere provided that 

you have an active internet connection on your phone. The main screen of the 

application displays the current level of air pollution in the room in the form of 

a concentration of hazardous pollen PM2.5 µg / m³. In addition, the current 

operating mode "Manual / Auto / Sleep" and the fan speed are visible. 

Purifier control 

   

1. 1. On the main 

application screen you 

can turn on / off the 

purifier using the 

"Power" button, 

change the operating 

mode by selecting 

"Mode" and set the fan 

speed by selecting 

"Speed". 

2. The "Function" tab 

allows you to control 

ionization ("Anion"), 

"Child Lock" and timer. 

3. More purifier settings 

can be found under 

the button in the 

upper right corner of 

the main screen. 
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Troubleshooting connection issues 

Before reporting a bug, check the solutions below. 

Problem Possible solution 

The device search during 

the first connection failed. 

• Turn off the device, unplug it, wait for a 

while and plug it in again. 

• After restarting the purifier, press the "WiFi" 

button for 5 seconds until the WiFi icon 

flashes. 

• Make sure the purifier is near the WiFi 

router. 

• Check if the password entered for the WiFi 

network is correct. 

• Uninstall and reinstall the application on 

your phone. 

• Reset the WiFi router. 

Cloud device registration 

failed. 

• Check if your WiFi network has an active 

internet connection. 

• Reset the WiFi router. 

Initialization of your device 

failed. 

• Check if the device is properly connected to 

the power supply. 

• Check if your WiFi network has an active 

internet connection. 

• Reset the WiFi router. 

The device is offline. 

• Check if the WiFi network to which the 

purifier is connected has an active Internet 

connection. 

• Check if the device is properly connected to 

the power supply. 

If the problem cannot be solved, contact the place where you bought the 

device.  
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Troubleshooting 

Before reporting a bug, check the solutions below. 

Problem Possible solution 

The device does not start. 

• Check if the power cord is connected 

properly. 

• Check that the side panels are securely 

closed. 

The air quality indicator is 

constantly lit red. 

• Check that the air quality sensor is clean. 

• Start the device in a different room. 

The device emits an 

unpleasant smell. 

• Check if the filter is clean. Clean it if 

necessary. 

• Replace the filter with a new one. 

The device is working 

louder than usual. 

• Check if the filter is clean. Clean it if 

necessary. 

• Replace the filter with a new one. 

The air is polluted, but the 

purifier cannot detect it. 

• Check that the air quality sensor is clean. 

• Check that nothing is blocking the airflow 

around the purifier. 

• Place the purifier in a different place in the 

room. 

• Manually change the fan speed to high. 

The buttons do not work. 
• Deactivate the child lock by pressing the 

"SLEEP" and "WiFi" buttons for 3 seconds. 

If the problem cannot be solved, contact the place where you bought the device. 
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FAQ 
Question: Why is the quality indicator and the lights off? 

Answer: Check if the device is properly connected to the power supply and is 

not working in "SLEEP" mode. 

P: Why is the "ON / OFF" button flashing? 

O: Replace the device filter. See page 9 for detailed instructions. 

P: Why is the device working louder than usual? 

O: Possible cause is high filter contamination. It should be cleaned or vacuumed. 

P: Why the fan is not working and the device lights are flashing? 

O: The device has a built-in mechanism that detects voltage changes. If voltage 

changes are detected, the device will turn off automatically. Disconnect the 

device from the power supply and reconnect it when the voltage changes cease. 

P: Why the air quality indicator is constantly lit red? 

O: Check that the air quality sensor is clean and nothing is blocking the air flow 

around. Also check that all windows and doors in the room are closed. Remove 

any additional sources of pollution. 

P: Why the airflow in the device has dropped? 

O: A possible cause is contamination of the filter. It should be cleaned or 

replaced. 

P: What is the lifespan of the filters?? 

O: The service life of the filters is between 6 and 24 months. The exact time 

depends on the degree of air pollution in the room and the proper maintenance 

of the filters. 

 

Warning! Do not dispose of the device in the household waste! In accordance with the guidelines of the European 

Directive 2012/19 / EU on old, used electrical and electronic devices and its application in national law, unusable 

electrical equipment has been eliminated and electronic must be collected separately and recycled in an environmentally 

sound manner.  
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Szanowny Kliencie,  

Dziękujemy za zaufanie i wybór oczyszczacza powietrza Welltec. 

Mamy nadzieję, że będzie zapewniał Państwu czyste powietrze 

przez długie lata. 
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Zawartość opakowania 
 

  

Oczyszczacz powietrza Przewód zasilający 
  

  

  

  

2x Kaseta filtrująca 2x Filtr wstępny 

  

  

  

 

 

Instrukcja obsługi  
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Wprowadzenie do produktu 
 

 

1. Wylot powietrza 

2. Panel sterowania 

3. Wyświetlacz 

4. Panel przedni 

5. Lewy uchwyt 

6. Prawy uchwyt 

7. Wlot powietrza 

8. Czujnik jakości powietrza 

9. Gniazdo zasilania 

10. Kółka 

5

1

2

3

4

6

7

8

9

10
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Instalacja 
 

  

1. Wyjmij urządzenie z 

opakowania 

2. Zdejmij boczny panel z 

lewej i prawej strony 

3. Wyjmij filtry z 

urządzenia 

   

   

4. Wyjmij filtry z 

opakowań 

5. Włóż filtry do 

urządzenia 

6. Zamknij boczny panel z 

lewej i prawej strony  

   

   

7. Podłącz kabel do 

urządzenia a następnie do 

zasilania 

8. Naciśnij przycisk 

„ON/OFF”, aby uruchomić 

urządzenie 

 

  

 

 

Uwaga – Przy pierwszym uruchomieniu urządzenia zalecane jest zrestartowanie 

wskaźnika zużycia filtrów poprzez naciśnięcie przycisk „SLEEP” oraz „TIMER” przez 20 

sekund aż do sygnału dźwiękowego.   
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Uwagi 
Aby zapobiec utracie zdrowia lub zniszczeniu mienia, zapoznaj się z poniższymi 

instrukcjami. 

 
Ostrzeżenie 

Ryzyko utraty zdrowia 

lub śmierci  
Uwaga 

Ryzyko utraty zdrowia. 

Niebezpieczne substancje 

 
Zabronione 

 
Należy 

 

Ostrzeżenia 

 
Nie demontować. 

 

Nie wkładać żadnych 

przedmiotów  

do wlotu/wylotu 

powietrza. 

 

Sprawdzać regularnie podłączenie 

do sieci elektrycznej.  

Wyłączać urządzenie 

przed wyjęciem wtyczki z 

kontaktu. 

 
Używać tylko oryginalnej wtyczki. 

 

Nie dotykać mokrymi 

rękami. 

 

Upewnić się, że urządzenie zostało 

poprawnie podłączone do sieci 

elektrycznej. 
 

Trzymać z dala od wody. 

 

Nie używać w wilgotnych 

pomieszczeniach.  

Nie stawiać obok źródła 

ciepła lub pary.  

 

Nie pryskać na urządzenie 

środkiem owadobójczym. 
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Ostrzeżenia 

 
Nie używać w pobliżu otwartego 

ognia.  

Nie czyścić alkoholem ani 

Rozpuszczalnikami. 

 

Zawsze chwytaj za wtyczkę 

odłączając ją od gniazdka.  

Pozostaw drzwi i okna 

zamknięte. 

 

Uwaga! 

W przypadku wystąpienia któregoś z poniższych zdarzeń, należy natychmiast 

wyłączyć urządzenie: 

• Jeden lub więcej przełączników nie działa. 

• Nastąpiło zwarcie. 

• Niepokojące przegrzanie kabla zasilającego/wtyczki. 

• Zapach spalenizny lub niepokojące dźwięki i wibracje. 

• Inne nieprawidłowości w działaniu lub usterki. 

Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony lub zniszczony, musi zostać wymieniony 

przez producenta, serwis lub inną upoważnioną osobę. 

Urządzenie może być używane przez dzieci, osoby o ograniczonej sprawności 

fizycznej, sensorycznej oraz umysłowej pod warunkiem odpowiedniego nadzoru 

oraz instruktażu w zakresie obsługi. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.  
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Użytkowanie 

 

Uruchomienie 

Wciśnij przycisk „ON/OFF”, aby włączyć / wyłączyć 

urządzenie. 
 

Prędkość 

Naciśnij przycisk „SPEED”, aby ustawić odpowiednią 

prędkość wentylatora. Naciśnij przycisk „SPEED” przez 3 

sekundy, aby włączyć automatyczną zmianę prędkości.   

Timer 

Naciśnij przycisk „TIMER”, aby zaprogramować czas po 

jakim urządzenie wyłączy się. Możliwe ustawienia to 1 - 12 

h. 

Można również zaplanować włączenie urządzenia naciskając 

przycisk „TIMER”, gdy oczyszczacz jest wyłączony. 
 

Blokada dziecięca 

Naciśnij przycisk „SLEEP” i „WiFi” przez 3 sekundy, aby 

zablokować lub odblokować panel sterowania zapobiegając 

przypadkowym naciśnięciom. Blokadę można również 

włączyć za pomocą aplikacji.  
 

Panel sterowania
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Użytkowanie 

Tryb SLEEP 

Naciśnij przycisk „SLEEP”, aby uruchomić - wszystkie lampki 

panelu sterowania zgasną, z wyjątkiem wskaźnika trybu 

„SLEEP”. Urządzenie pracuje na najniższym poziomie 

prędkości.  

Jakość powietrza 

Stopień zanieczyszczenia powietrza jest widoczny pod 

postacią stężenia niebezpiecznych pyłków PM2,5 µg/m³.  

Jakość powietrza Kolor Wskazanie PM2.5 

Doskonała Zielony 0-50 µg/m³ 

Umiarkowana Niebieski 50-150 µg/m³ 

Zła Czerwony >150 µg/m³ 
 

 

Wymiana filtrów 

Jeśli światełko „ON/OFF” miga, oznacza to, że należy wymienić filtry w 

urządzeniu. Przed rozpoczęciem wymiany wyłącz urządzenie i odłącz od 

zasilania. Po zakończeniu procedury należy wcisnąć jednocześnie przycisk 

„SLEEP” oraz „TIMER” przez 3 sekundy, aby zresetować wskaźnik filtrów.  

Wskaźnik zużycia filtrów można zrestartować w dowolnym momencie naciskając 

przycisk „SLEEP” oraz „TIMER” przez 20 sekund aż do sygnału dźwiękowego.  

 

    
1. Otwórz panele 

boczne 

2. Usuń zużyte 

filtry 

3. Włóż nowe 

filtry 

4. Zamknij 

panele boczne 
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Użytkowanie 

Generator jonów ujemnych 

Urządzenie wyposażono w wydajny generator jonów ujemnych wytwarzający aż 

10 milionów cząstek anionów na sekundę. Można go wyłączyć za pomocą 

aplikacji mobilnej (patrz strona 38).  

Uwaga – nie ma możliwości uruchomienia jonizatora w trybie SLEEP – jest on 

domyślnie wyłączony.    

Diody UV LED 

Oczyszczacz został wyposażony w 6 wydajnych diod UV LED. Diody UV LED 

cechują się wysoką energooszczędnością oraz długą żywotnością. Aby 

sprawdzić poprawność ich działania należy uruchomić urządzenie bez 

zamontowanych podstawowych filtrów – światło ultrafioletowe będzie wówczas 

dobrze widoczne. Pod żadnym pozorem nie wolno spoglądać bezpośrednio w 

diody – może to prowadzić do uszkodzenia wzroku. 

 

Uwaga – nie ma możliwości sterowania pracą lamp – są one domyślnie włączone 

z wyjątkiem trybu SLEEP.  
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Oczyszczanie Powietrza 

 
7 stopniowe oczyszczanie powietrza 

1. Nylonowy filtr wstępny. Zatrzymuje największe cząsteczki i włosy. Tym 

samym znacznie zwiększa żywotność pozostałych filtrów. 

2. Filtr HEPA H13. Zatrzymuje aż 99,95% zanieczyszczeń powietrza, takich jak 

sierść i naskórek zwierząt domowych, pyłki, zarodniki pleśni, cząstki kurzu, 

roztocze oraz inne alergeny unoszące się w powietrzu. Zatrzymuje cząsteczki 

o wielkości do 0.3 μm. 

2. Filtr węgla aktywnego. Zatrzymuje niepożądane zapachy, lotne związki 

organiczne, formaldehydy, wirusy i alergeny. Skutecznie neutralizuje dym 

papierosowy. 

2. Filtr zeolitowy. Zatrzymuje mniejsze związki organiczne, których nie 

zatrzymał filtr węglowy, tym samym wydłużając jego żywotność. Jest 

skuteczny w usuwaniu benzenów, ksylenów, pochodnych metanu i wielu 

innych szkodliwych gazów. 

2. Filtr zimnej katalizy. Wspomaga pracę filtra węglowego, neutralizując 

groźne dla zdrowia gazy, takie jak tlenek węgla, formaldehydy, benzen, 

siarkowodór, amoniak. 

3. Generator jonów ujemnych. Wytwarza aż 10 milionów cząstek anionów na 

sekundę. Równoważy tym samym liczbę szkodliwych jonów dodatnich, 

wpływając pozytywnie na samopoczucie. 

4. 6 lamp UV LED. Światło UV skutecznie neutralizuje wszelkie groźne 

mikroorganizmy takie jak grzyby, bakterie czy wirusy.  
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Dane techniczne 
 

Model: APH600D APH800D APH1000D 

CADR: 624 m3/h 794 m3/h 864 m3/h 

Klasa filtra HEPA: H13 

Filtry w zestawie: 

2x filtr wstępny 

2x kaseta filtrująca zawierająca filtry: HEPA, węgla aktywnego, 

zeolitowy, zimnej katalizy 

6x lampa UV LED 

Prędkości wentylatora: 7 

Sterowanie: 
• Panel sterowania 

• WiFi 

Wyświetlacz: Tak 

Funkcje: 

• Timer 

• Wskaźnik wymiany filtrów 

• Tryb Auto 

• Tryb Sleep 

• Blokada dziecięca 

Jonizator: 10 mln cząstek na sekundę 

Możliwość wyłączenia 

jonizatora: 
Tak 

Wskaźnik jakości 

powietrza: 
Tak 

Głośność maksymalna: 
30 / 29 / 33 / 38 /  

42 / 46 / 51 dB(A) 

27 / 27 / 32 / 38 / 

42 / 47 / 52 dB(A) 

30 / 33 / 34 / 42 / 

45 / 50 / 55 dB(A) 

Moc: 
4 / 6 / 8 / 12 / 16  

/ 27 / 39 W 

6 / 9 / 13 / 18 / 26  

/ 39 / 62 W 

6 / 7 / 11 / 19 / 31  

/ 47 / 78 W 

Zasilanie: 230 V, 50/60 Hz 

Waga: 12 kg 13 kg 14 kg 

Waga w opakowaniu: 16 kg 17 kg 19 kg 

Wymiary: 356 x 356 x 665 mm 375x378x775 mm 

Wymiary opakowania: 442 x 442 x 685 mm 442x442x770 mm 453x453x855 mm 
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Czyszczenie i konserwacja 
 

Prawidłowe dbanie o oczyszczacz pozwala przedłużyć trwałość filtrów oraz 

wydajność oczyszczania. Przed czyszczeniem urządzenia należy je odłączyć 

z zasilania. 

Jednostka główna 

Ze względu na obecność jonizatora powietrza, na obudowie urządzenia może 

zbierać się kurz. Należy go regularnie usuwać za pomocą miękkiej ściereczki, 

delikatnie zwilżonej w wodzie z niewielką ilością detergentu. NIE należy używać 

wody do czyszczenia wnętrza. 

Filtry 

Należy je czyścić raz w miesiącu, za pomocą suchej ścierki lub odkurzacza. Pod 

żadnym pozorem NIE wolno używać wody, ponieważ uszkodzi ona trwale filtr 

HEPA. Urządzenie samo informuje o konieczności wymiany filtra na nowy. 

Czujnik 

Przy dłuższym użytkowaniu, na powierzchni czujnika mogą osadzać się drobinki 

kurzu. Należy je usunąć za pomocą patyczków higienicznych. Czujnik 

zanieczyszczeń należy czyścić raz na 3 miesiące. 
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Konfiguracja aplikacji 
Pobranie aplikacji  

Korzystając z kodu QR przejdź do 

sklepu Google Play lub iTunes. 

Pobierz i zainstaluj aplikację.  

Aplikacje możesz również pobrać 

wyszukując w sklepie Google Play 

lub iTunes frazę „Smart Life - Smart 

Living”. 

Linki do aplikacji są także dostępne 

na stronie: 

www.welltec.pro/aplikacja/   

Rejestracja w aplikacji 

   

1. Wybierz przycisk 

„Rejestracja”, jeśli nie 

masz jeszcze konta w 

aplikacji. 

2. Przeczytaj i zaakceptuj 

politykę prywatności 

wybierając przycisk 

„Zgoda”. 

3. Wprowadź swój numer 

telefonu (można użyć 

również adresu e-mail 

wybierając „register by 

email”). 
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Konfiguracja aplikacji 
Rejestracja w aplikacji 

   

4. Wprowadź kod 

weryfikacyjny 

otrzymany w 

wiadomości sms lub  

e-mail. 

5. Stwórz hasło do 

aplikacji zawierające 

od 6 do 20 znaków – 

liter i cyfr. 

6. Wybierz przycisk 

„Dodaj dom”, aby 

dodać nazwę domu i 

jego lokalizację.  
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Pierwsze podłączenie oczyszczacza 

Przed rozpoczęciem łączenia upewnij się, że telefon jest podłączony do sieci 

WiFi z aktywnym połączeniem internetowym.  Przygotuj hasło do tej sieci WiFi. 

Uruchom oczyszczacz i naciśnij przycisk „WiFi” przez 5 sekund, aż przycisk 

zacznie szybko migać. Wówczas oczyszczacz będzie gotowy do połączenia.  

Pierwsze połączenie 

   

1. Na głównym ekranie 

aplikacji wybierz 

przycisk „+” z prawego 

rogu ekranu lub 

przycisk „dodawanie 

urządzenia”. 

2. Wybierz z listy 

urządzeń 

„Oczyszczacz”. 

3. Upewnij się, że 

przycisk „WiFi” na 

oczyszczaczu miga 

szybko i wybierz 

przycisk „Finish 

network 

configuration”. 
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Pierwsze podłączenie oczyszczacza 
Pierwsze połączenie 

   

4. Wprowadź hasło do 

swojej sieci WiFi i 

wybierz „potwierdź”. 

Jeśli chcesz połączyć 

się z inną siecią, 

wybierz przycisk 

„zmień sieć”. 

5. Po chwili aplikacja 

ukończy połączenie z 

oczyszczaczem. Jeśli 

proces ten się nie 

powiódł, sprawdź 

możliwe rozwiązania 

na stronie 39.  

6. Możesz zmienić nazwę 

oczyszczacza i 

przyporządkować go 

do wybranego 

pomieszczenia. 

Zatwierdź przyciskiem 

„zrobione”.  
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Sterowanie oczyszczaczem przez WiFi 
Za pomocą aplikacji można sterować oczyszczaczem z dowolnego miejsca pod 

warunkiem posiadania aktywnego połączenia internetowego w telefonie. Na 

ekranie głównym aplikacji wyświetla się aktualny poziom zanieczyszczenia 

powietrza w pomieszczeniu w postaci stężenia niebezpiecznych pyłków PM2,5 

µg/m³. Dodatkowo widoczny jest aktualny tryb pracy „Manual / Auto / Sleep” 

oraz prędkość wentylatora. 

Sterowanie oczyszczaczem 

   

1. Na głównym ekranie 

aplikacji można 

włączyć / wyłączyć 

oczyszczacz za pomocą 

przycisku „Power”, 

zmienić tryb pracy 

wybierając „Mode” 

oraz ustawić prędkość 

wentylatora wybierając 

„Speed”. 

2. Zakładka „Function” 

pozwala na sterowanie 

jonizacją („Anion”), 

blokadą dziecięcą 

(„Child Lock”) oraz 

timerem. 

3. Więcej ustawień 

oczyszczacza znajduje 

się pod przyciskiem w 

prawym górnym rogu 

ekranu głównego. 
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Usuwanie problemów z połączeniem 

Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązanie 

Szukanie urządzenia 

podczas pierwszego 

połączenia nie powiodło 

się.  

• Wyłącz urządzenie, odłącz z zasilania, 

odczekaj chwilę i podłącz ponownie. 

• Po ponownym uruchomieniu oczyszczacza 

wciśnij przycisk „WiFi” i przytrzymaj go przez 

5 sekund, aż zacznie szybko migać.  

• Upewnij się, że oczyszczacz znajduje się w 

pobliżu routera WiFi. 

• Sprawdź czy wprowadzone hasło do sieci 

WiFi jest poprawne. 

• Odinstaluj i zainstaluj ponownie aplikację w 

telefonie. 

• Zresetuj router WiFi 

Rejestracja urządzenia w 

chmurze nie powiodła się.  

• Sprawdź czy twoja sieć WiFi posiada 

aktywne połączenie internetowe.  

• Zresetuj router WiFi.  

Inicjowanie Twojego 

urządzenia nie powiodło 

się.  

• Sprawdź czy urządzenie jest prawidłowo 

podpięte do zasilania. 

• Sprawdź czy twoja sieć WiFi posiada 

aktywne połączenie internetowe.  

• Zresetuj router WiFi.   

Urządzenie jest offline. 

• Sprawdź czy sieć WiFi, do której podłączony 

jest oczyszczacz, posiada aktywne 

połączenie internetowe.  

• Sprawdź czy urządzenie jest prawidłowo 

podpięte do zasilania. 

Jeśli problemu nie udało się rozwiązać, należy skontaktować się ze sprzedawcą 

urządzenia.  
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Rozwiązywanie problemów 

Zanim zgłosisz usterkę, sprawdź poniższe rozwiązania. 

Problem Możliwe rozwiązanie 

Urządzenie nie uruchamia 

się. 

• Sprawdź czy przewód zasilający jest 

podłączony poprawnie. 

• Sprawdź czy boczne panele są dokładnie 

zamknięte. 

Wskaźnik jakości powietrza 

świeci się nieustannie na 

czerwono. 

• Sprawdź czy czujnik jakości powietrza nie 

jest zanieczyszczony. 

• Uruchom urządzenie w innym 

pomieszczeniu. 

Urządzenie wydziela 

nieprzyjemny zapach. 

• Sprawdź czystość filtra. Wyczyść go, jeśli 

zajdzie taka potrzeba.  

• Wymień filtr na nowy. 

Urządzenie pracuje głośniej 

niż zwykle. 

• Sprawdź czystość filtra. Wyczyść go, jeśli 

zajdzie taka potrzeba. 

• Wymień filtr HEPA na nowy. 

Powietrze jest 

zanieczyszczone, jednak 

oczyszczacz tego nie 

wykrywa. 

• Sprawdź czy czujnik jakości powietrza nie 

jest zanieczyszczony. 

• Sprawdź czy nic nie blokuje przepływu 

powietrza w pobliżu oczyszczacza. 

• Ustaw oczyszczacz w innym miejscu 

pomieszczenia. 

• Ręcznie zmień prędkość wentylatora na 

wysoką. 

Przyciski nie działają. 
• Wyłącz blokadę dziecięcą naciskając 

przyciski „SLEEP” i „WiFi” przez 3 sekundy. 

Jeśli problemu nie udało się rozwiązać, należy skontaktować się ze sprzedawcą 

urządzenia.  
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Najczęściej zadawane pytania  
Pytanie: Czemu wskaźnik jakości oraz kontrolki się nie świecą? 

Odpowiedź: Sprawdź czy urządzenie jest poprawnie podłączone do zasilania 

oraz nie pracuje w trybie „SLEEP”. 

P: Czemu miga przycisk „ON/OFF”? 

O: Należy wymienić filtr urządzenia zgodnie z instrukcją na stronie 29. 

P: Czemu urządzenie pracuje głośniej niż zwykle? 

O: Należy wyczyścić lub wymienić filtr powietrza w urządzeniu. 

P: Czemu wentylator nie pracuje, a kontrolki urządzenia migają? 

O: Urządzenie ma wbudowany mechanizm wykrywający zmiany napięcia. 

W przypadku wykrycia zmian napięcia urządzenie wyłączy się automatycznie. 

Należy odłączyć urządzenie od zasilania i podłączyć je ponownie. 

P: Dlaczego wskaźnik jakości powietrza świeci się nieustannie na czerwono? 

O: Sprawdź czy czujnik zanieczyszczeń jest czysty i nic nie blokuje przepływu 

powietrza dookoła. Sprawdź również czy wszystkie okna i drzwi 

w pomieszczeniu są zamknięte. Usuń dodatkowe źródła zanieczyszczeń. 

P: Dlaczego spadł przepływ powietrza w urządzeniu? 

O: Należy wyczyścić lub wymienić filtr powietrza w urządzeniu. 

P: Na ile wystarczają filtry urządzenia? 

O: Żywotność filtrów wynosi od 6 do 24 miesięcy. Dokładny czas zależy od 

stopnia zanieczyszczenia powietrza w pomieszczeniu oraz odpowiedniej 

konserwacji filtrów. 

 

Uwaga! Nie wolno wyrzucać urządzenia do odpadów z gospodarstwa domowego!  

Zgodnie z wytycznymi Europejskiej Dyrektywy 2012/19/UE o starych, zużytych urządzeniach elektrycznych i 

elektronicznych i jej stosowania w prawie krajowym, wyeliminowane niezdatne do użycia sprzęty elektryczne i 

elektroniczne należy zbierać osobno i doprowadzić do ponownego przetworzenia zgodnego z zasadami ochrony 

środowiska. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za dôveru a za výber čističa vzduchu Welltec. 

Dúfame, že vám po mnoho rokov poskytne čistý vzduch. 
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Obsah balenia 
 

  

  Čistička vzduchu Napájací kábel 
  

  

  

  

2x Filtračná kazeta 2x Vstupný filter 

  

  

  

 

 

Návod na použitie  
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Popis produktu 
 

 

1. Výstup vzduchu 

2. Ovládací panel 

3. Displej 

4. Predný panel 

5. Ľavý úchyt 

6. Pravý úchyt 

7. Prívod vzduchu 

8. Senzor znečistenia  

9. Zásuvka na kábel 

10. Koliesko 

5

1

2

3

4

6

7

8

9

10
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Inštalácia 
 

  

1. Vyberte zariadenie z 

obalu. 

2. Odstráňte ľavý aj pravý 

bočný panel. 

3. Odstráňte ľavý aj pravý 

nylonový vstupný filter. 

   

   

4. Vyberte filtre z obalu. 5. Vložte filtre do 

zariadenia. 

6. Zatvorte ľavý a pravý 

bočný panel. 

   

   

7. Pripojte kábel k 

zariadeniu a potom k 

napájaciemu zdroju. 

8. Stlačením tlačidla „ON / 

OFF” zapnite zariadenie.  

  

 

 

Poznámka - Pri prvom spustení zariadenia sa odporúča reštartovať indikátor 

používania filtra stlačením tlačidiel „SLEEP“ a „TIMER“ na 20 sekúnd, kým nezaznie 

pípnutie.  
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Varovania 

Prečítajte si nasledujúce pokyny, aby ste predišli zraneniu alebo poškodeniu 

majetku. 

 
Varovanie! 

Riziko ublíženia na zdraví 

alebo smrti.  
Pozor! 

Riziko ublíženia na zdraví. 

Nebezpečné látky. 

 
Zakázané! 

 
Doporučené. 

 

Varovania 

 

Nerozoberajte, 

nedemontujte.  

Nezakrývajte a nevkladajte 

žiadne predmety do otvorov pre 

vstup a výstup vzduchu. 

 

Pravidelne kontrolujte 

elektrické pripojenie.  

Pred vytiahnutím zástrčky 

zariadenie vypnite. 

 

Používajte iba originálnu 

zástrčku.  
Nedotýkajte sa mokrými rukami. 

 

Uistite sa, že je zariadenie 

správne pripojené k 

elektrickej sieti. 
 

Chráňte pred vodou. 

 

Nepoužívajte vo vlhkých 

priestoroch.  

Neumiestňujte prístroj blízko 

zdroja tepla alebo pary. 

 

Nestriekajte prístroj 

insekticídom. 
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Varovania 

 
Nepoužívajte v blízkosti 

otvoreného ohňa.  

Nečistite prístroj 

rozpúšťadlami na báze 

alkoholu. 

 

Prístroj odpojte z elektrickej siete 

uchopením za zástrčku, neťahajte 

napájací kábel.   
 

Okná a dvere nechajte 

zatvorené.   

 

Upozornenie!  

Ak nastane niektorá z nasledujúcich udalostí, okamžite zariadenie vypnite:  

• Jeden alebo viac prepínačov nefunguje.  

• Došlo k skratu.  

• Došlo k prehriatiu napájacieho kábla / zástrčky.  

• Zápach spáleniny alebo rušivé zvuky a vibrácie.  

• Iné poruchy alebo chyby prevádzky.  

Ak je napájací kábel poškodený, musí ho vymeniť výrobca, servis alebo iná 

oprávnená osoba.  

Zariadenie môžu používať deti, osoby s obmedzenou fyzickou, zmyslovou a 

duševnou spôsobilosťou za predpokladu, že v oblasti použitia je primeraný 

dohľad a poučenie. Deti by sa so zariadením nemali hrať.  
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Návod na použitie 

 

Uvedenie do prevádzky 

Stlačením tlačidla "ON / OFF" zapnite / vypnite zariadenie. 

 

Rýchlosť 

Stlačením tlačidla „SPEED” nastavíte rýchlosť ventilátora. 

Stlačením tlačidla „SPEED” na 3 sekundy aktivujete 

automatickú zmenu rýchlosti.  

Časovač 

Stlačením tlačidla „TIMER” naprogramujte čas, po uplynutí 

ktorého sa zariadenie vypne. Možné nastavenia sú v 

rozmedzí 1 - 12 hodín. Keď je čistička vypnutá, môžete tiež 

naplánovať zapnutie prístroja stlačením tlačidla „TIMER”. 
 

Detská poistka 

Stlačením tlačidiel „SLEEP” a „WiFi” na 3 sekundy uzamknete 

alebo odomknete ovládací panel, aby ste zabránili 

náhodnému stlačeniu. Zámok je možné aktivovať aj 

pomocou aplikácie. 
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Návod na použitie 

Režim spánku – SLEEP 

Na spustenie stlačte tlačidlo „SLEEP” - všetky kontrolky 

ovládacieho panela zhasnú, s výnimkou indikátora „SLEEP”. 

Zariadenie pracuje pri najnižšej rýchlosti.  

Kvalita ovzdušia 

Stupeň znečistenia ovzdušia je viditeľný vo forme 

koncentrácie nebezpečných prachových častíc PM2,5 μg / 

m³. 

Kvalita ovzdušia Farba Indikácia PM2,5 

Vynikajúca Zelená 0-50 µg/m³ 

Mierne Modrá 50-150 µg/m³ 

Slabá Červená >150 µg/m³ 
 

 

Výmena filtrov 

Ak kontrolka „ON / OFF” bliká, znamená to, že je potrebné vymeniť filtre v 

zariadení. Pred výmenou zariadenie vypnite a odpojte ho zo siete. Po dokončení 

postupu stlačte súčasne tlačidlá „SLEEP” a „TIMER” na 3 sekundy, aby sa 

indikátor filtra resetoval. Indikátor opotrebenia filtra sa môže kedykoľvek znovu 

reštartovať stlačením tlačidiel „SLEEP” a „TIMER” na 20 sekúnd, až kým nezaznie 

zvukový signál.  

 

    
1. Otvorte bočné 

panely. 

2. Odstráňte 

použité filtre. 

3. Vložte nové 

filtre. 

4. Zatvorte 

bočné panely. 
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Návod na použitie 

Generátor aniónov 

Zariadenie je vybavené účinným generátorom záporných iónov – aniónov. 

Generuje až 10 miliónov aniónových častíc za sekundu. Dá sa vypnúť pomocou 

mobilnej aplikácie (pozri strana 58). 

Poznámka - ionizátor nie je možné spustiť v režime SLEEP – je predvolene 

vypnutý.    

UV LED diódy 

Čistička je vybavená 6 efektívnymi UV LED diódami. UV LED diódy sa vyznačujú 

vysokou energetickou účinnosťou a dlhou životnosťou. Ak chcete skontrolovať 

správnu činnosť zariadenia, spustite zariadenie bez nainštalovaných základných 

filtrov - bude jasne viditeľné ultrafialové svetlo – v žiadnom prípade sa do neho 

ale nepozerajte priamo – mohlo by dôjsťk poškodeniu zraku! 

Poznámka - nie je možné ovládať činnosť žiaroviek - sú predvolene zapnuté, s 

výnimkou režimu SLEEP. 
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Čistenie vzduchu 

 
7 levels of air purification 

1. Nylonový vstupný filter. Zachytáva najväčšie častice a vlasy čím sa výrazne 

zvyšuje životnosť ostatných filtrov. 

2. HEPA H13 filter. Zachytáva až 99,95% látok znečisťujúcich ovzdušie, ako sú 

srsť a epidermálne bunky domácich zvierat, peľ, spóry plesní, prachové 

častice, roztoče a ďalšie alergény. Zastavuje častice do 0,3 μm. 

2. Filter s aktívnym uhlím. Zastavuje nežiaduce pachy, prchavé organické 

zlúčeniny, formaldehydy, vírusy a alergény. Účinne neutralizuje cigaretový 

dym. 

2. Zeolitový filter. Zastavuje menšie organické zlúčeniny, ktoré uhlíkový filter 

nezachytil, čím sa predlžuje jeho životnosť. Je účinný pri odstraňovaní 

benzénov, xylénov, derivátov metánu a mnohých ďalších škodlivých plynov. 

2. Filter na studenú katalýzu. Zvyšuje účinnosť uhlíkového filtra a neutralizuje 

nebezpečné plyny, ako napríklad oxid uhoľnatý, formaldehyd, benzén, 

sírovodík, amoniak. 

3. Generátor negatívnych iónov. Produkuje až 10 miliónov aniónových častíc 

za sekundu. Vyrovnáva tak počet škodlivých katiónov, čo pozitívne 

ovplyvňuje vašu náladu. 

4. 6 UV LED diód. UV svetlo účinne zabíja všetky nebezpečné mikroorganizmy, 

ako sú huby, baktérie a vírusy.  
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Technické údaje 
 

Model: APH600D APH800D APH1000D 

CADR: 624 m3/h 794 m3/h 864 m3/h 

Trieda HEPA filtra: H13 

Filtre v balení: 

2x vstupný nylonový filter 

2x filtračná kazeta obsahujúca filtre: HEPA, aktívne uhlie, zeolit, 

studená katalýza 

6x UV LED lampa 

Rýchlosti ventilátora: 7 

Ovládanie: 
• Ovládací panel 

• WiFi 

Displej: Áno 

Funkcie: 

• Časovač 

• Indikátor výmeny filtra 

• Režim AUTO 

• Režim SLEEP 

• Detský zámok 

Ionizátor: 10 mil. častíc za sekundu 

Možnosť vypnúť 

ionizátor: 
Áno 

Ukazovateľ kvality 

ovzdušia: 
Áno 

Hlučnosť: 
30 / 29 / 33 / 38 /  

42 / 46 / 51 dB(A) 

27 / 27 / 32 / 38 / 

42 / 47 / 52 dB(A) 

30 / 33 / 34 / 42 / 

45 / 50 / 55 dB(A) 

Výkon: 
4 / 6 / 8 / 12 / 16  

/ 27 / 39 W 

6 / 9 / 13 / 18 / 26  

/ 39 / 62 W 

6 / 7 / 11 / 19 / 31  

/ 47 / 78 W 

Napájanie: 230 V, 50/60 Hz 

Hmotnosť: 12 kg 13 kg 14 kg 

Hmotnosť balenia: 16 kg 17 kg 19 kg 

Rozmery: 356 x 356 x 665 mm 375x378x775 mm 

Rozmery balenia: 442 x 442 x 685 mm 442x442x770 mm 453x453x855 mm 
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Čistenie a údržba 
 

Správna starostlivosť o čističku predlžuje životnosť filtrov a účinnosť čistenia. 

Pred čistením zariadenie odpojte od zdroja napájania. 

Hlavná jednotka 

V dôsledku prítomnosti ionizátora vzduchu sa môže na kryte zariadenia 

hromadiť prach. Mal by sa pravidelne odstraňovať mäkkou handričkou mierne 

navlhčenou vo vode s malým množstvom čistiaceho prostriedku. Na čistenie 

vnútra NEPOUŽÍVAJTE vodu. 

Filtre 

Mali by sa čistiť raz mesačne pomocou suchej handričky alebo vysávača. V 

žiadnom prípade by sa nemala používať voda, pretože by trvalo poškodila filter 

HEPA. Zariadenie automaticky informuje o nutnosti vymeniť filter za nový. 

Senzor 

Pri dlhodobom používaní sa môžu na povrchu senzora hromadiť prachové 

častice. Musia sa odstrániť pomocou vatových tyčiniek. Senzor znečistenia by sa 

mal čistiť každé 3 mesiace. 
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Konfigurácia aplikácie 
Stiahnutie aplikácie 

Pomocou QR kódu prejdite do 

obchodu Google Play alebo iTunes. 

Stiahnite a nainštalujte aplikáciu.  

Aplikácie si tiež môžete stiahnuť 

vyhľadaním výrazu „Smart Life - 

Smart Living“ v obchode Google 

Play alebo iTunes. 

Odkazy na aplikáciu sú k dispozícii 

aj na: 

www.welltec.pro/aplikacja/   

Registrácia v aplikácii 

   

1. Ak ešte nemáte účet v 

aplikácii, kliknite na 

tlačidlo„Registrácia”. 

2. . Prečítajte si a prijmite 

zásady ochrany 

osobných údajov 

výberom tlačidla 

3. Zadajte svoje 

telefónne číslo 

(môžete tiež použiť 

svoju e-mailovú). 
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Konfigurácia aplikácie 

Registrácia v aplikácii 

   

4. Zadajte verifikačný kód 

prijatý v sms alebo e-

maile. 

5. Vytvorte heslo 

aplikácie obsahujúce 6 

až 20 znakov - 

písmená a čísla. 

6. Kliknutím na tlačidlo 

„Pridať dom” pridáte 

názov domu a jeho 

umiestnenie. 
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Prvé pripojenie čističky 

Pred pripojením sa uistite, že je telefón pripojený k sieti WiFi s aktívnym 

pripojením na internet. Pripravte si heslo pre túto sieť WiFi. Spustite čistič a 

stlačte tlačidlo „WiFi” na 5 sekúnd, kým tlačidlo rýchlo nezačne blikať. Potom 

bude čistič pripravený na pripojenie. 

Prvé pripojenie 

   

1. Na hlavnej 

obrazovke aplikácie 

vyberte tlačidlo „+” v 

pravom rohu 

obrazovky alebo 

tlačidlo „pridať 

zariadenie”. 

2. V zozname zariadení 

vyberte položku 

„Čistička”. 

3. Uistite sa, že tlačidlo 

„WiFi” na čističke 

rýchlo bliká a vyberte 

tlačidlo „Dokončiť 

konfiguráciu siete”. 
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Prvé pripojenie čističky 

Prvé pripojenie 

   

4. Zadajte heslo pre 

svoju WiFi sieť a 

zvoľte možnosť 

„potvrdiť”. Ak sa 

chcete pripojiť k inej 

sieti, stlačte tlačidlo 

„Zmeniť sieť”. 

5. Po chvíli aplikácia 

dokončí spojenie s 

čističkou. Ak tento 

proces zlyhal, 

skontrolujte možné 

riešenia na strane 59. 

6. Môžete zmeniť názov 

čističky a priradiť ho 

vybranej miestnosti. 

Potvrďte tlačidlom 

„hotovo”. 
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Ovládanie čističky pomocou WiFi 
Pomocou aplikácie môžete ovládať čističku odkiaľkoľvek. Stačí, ak máte v 

telefóne aktívne pripojenie na internet. Hlavná obrazovka aplikácie zobrazuje 

aktuálnu úroveň znečistenia ovzdušia v miestnosti vo forme koncentrácie 

nebezpečných prachových častíc PM2,5 μg / m³. Okrem toho je viditeľný 

aktuálny prevádzkový režim „Manuál / Auto / Spánok” a rýchlosť ventilátora. 

Kontrola čističky 

   

1. Na hlavnej obrazovke 

aplikácie môžete 

zapnúť / vypnúť 

čističku pomocou 

tlačidla „Napájanie”, 

zmeniť prevádzkový 

režim výberom„Režim” 

a nastaviť rýchlosť 

ventilátora výberom 

„Rýchlosť”. 

2. Karta „Funkcia” 

umožňuje ovládať 

ionizáciu („Anion”), 

Detský zámok a 

Časovač. 

3. Viac nastavení čističky 

nájdete pod tlačidlom 

v pravom hornom 

rohu hlavnej 

obrazovky. 
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Riešenie problémov s pripojením 

Pred nahlásením chyby skontrolujte nižšie uvedené riešenia. 

Problém Možné riešenie 

Vyhľadávanie 

zariadenia počas 

prvého pripojenia 

zlyhalo. 

• Vypnite zariadenie, odpojte ho, chvíľu vyčkajte a 

znova ho zapojte. 

• Po reštarte čističky stlačte tlačidlo „WiFi” na 5 

sekúnd, kým rýchlo nezačne blikať. 

• Uistite sa, že sa čistička nachádza v blízkosti 

WiFi routera. 
• Skontrolujte, či je heslo pre sieť WiFi správne. 
• Odinštalujte a znova nainštalujte aplikáciu z 

telefónu. 
• Resetujte WiFi router. 

Registrácia 

cloudového 

zariadenia zlyhala. 

• Skontrolujte, či má Vaša WiFi sieť aktívne 

pripojenie na internet. 
• Resetujte WiFi router. 

Inicializácia 

zariadenia zlyhala. 

• Skontrolujte, či je zariadenie správne pripojené k 

napájaciemu zdroju. 

• Skontrolujte, či má vaša WiFi sieť aktívne 

pripojenie na internet. 
• Resetujte router WiFi. 

Zariadenie je v 

režime offline. 

• Skontrolujte, či má sieť WiFi, ku ktorej je čistička 

pripojená, aktívne internetové pripojenie. 

• Skontrolujte, či je zariadenie správne pripojené k 

napájaciemu zdroju. 
 

Ak problém nemožno vyriešiť, kontaktujte miesto, kde ste zariadenie kúpili. 
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Riešenie problémov 

Pred nahlásením chyby skontrolujte nižšie uvedené riešenia. 

Problém Možné riešenie 

Zariadenie sa nespustí. • Skontrolujte, či je napájací kábel 

správne pripojený. 

• Skontrolujte, či je zadný panel 

bezpečne zatvorený. 

Indikátor kvality vzduchu 

svieti stále na červeno. 

• Skontrolujte, či nie je znečistený snímač kvality 

vzduchu. 
• Spustite zariadenie v inej miestnosti. 

Zariadenie vydáva 

nepríjemný 

zápach. 

• Skontrolujte čistotu filtra. V prípade potreby 

ho vyčistite. 
• Vymeňte filter za nový. 

Zariadenie pracuje 

hlasnejšie ako obvykle. 

• Skontrolujte čistotu filtra. V prípade potreby 

ho vyčistite. 
• Vymeňte filter HEPA za nový. 

Vzduch je znečistený, ale 

čistička ho nedokáže 

detekovať. 

• Skontrolujte, či nie je znečistený snímač kvality 

vzduchu. 
• Skontrolujte, či nič neblokuje prúdenie 

vzduchu okolo čističa. 
• Čistič umiestnite na iné miesto v miestnosti. 
• Ručne zmeňte rýchlosť ventilátora na vysokú. 

Tlačidlá nefungujú. • Deaktivujte detskú poistku stlačením tlačidla 
„LOCK”. 

 

Ak problém nemožno vyriešiť, kontaktujte miesto, kde ste zariadenie kúpili. 
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Často kladené otázky 

Otázka: Prečo je indikátor kvality a svetlá zhasnuté? 
Odpoveď: Skontrolujte, či je zariadenie správne pripojené k napájaciemu 

zdroju a či nefunguje v režime „SLEEP”. 

Otázka: Prečo bliká tlačidlo „ON / OFF”? 
Odpoveď: Vymeňte filter zariadenia. Podrobné pokyny nájdete na strane 49. 

Otázka: Prečo zariadenie pracuje hlasnejšie ako obvykle? 
Odpoveď: Možnou príčinou je vysoká kontaminácia filtra. Mal by sa vyčistiť 

alebo vysať. 

Otázka: Prečo nefunguje ventilátor a kontrolky zariadenia blikajú?  

Odpoveď: Zariadenie má vstavaný mechanizmus, ktorý zisťuje zmeny 

napätia. Ak sa zistia zmeny napätia, zariadenie sa automaticky vypne. Po 

ukončení zmeny napätia odpojte zariadenie od napájania a znova ho 

pripojte. 

Otázka: Prečo indikátor kvality ovzdušia svieti stále na červeno? 

Odpoveď: Skontrolujte, či je snímač nečistôt čistý a nič neblokuje 

prúdenie vzduchu okolo. Skontrolujte tiež, či sú zatvorené všetky okná a 

dvere v miestnosti. Odstráňte všetky ďalšie zdroje znečistenia. 

Otázka: Prečo sa znížil prietok vzduchu v zariadení? 
Odpoveď: Možnou príčinou je znečistenie filtra. Mal by sa vyčistiť 

alebo vymeniť. 

Otázka: Aká je životnosť filtrov zariadenia? 
Odpoveď: Životnosť filtra je medzi 6 a 24 mesiacmi. Presný čas závisí 

od stupňa znečistenia ovzdušia v miestnosti a od správnej údržby filtrov. 

 

Pozor! Nevyhadzujte zariadenie do domového odpadu! V súlade s nariadeniami európskej smernice 2012/19 / EÚ o 

starých, použitých elektrických a elektronických zariadeniach a ich uplatňovaní vo vnútroštátnych právnych predpisoch 

by sa vylúčené nepoužiteľné elektrické a elektronické zariadenia mali zbierať osobitne a mali by viesť k recyklácii v 

súlade so zásadami ochrany životného prostredia. 
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